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szociálpolitikai. 
:ai és termelői 

ennek a javas
Során. A magyar

ötven különböző kérdést fognak 
tisztázni Rómában a most meginduló 
angol-olasz tárgyalásokon. Az az un 
egyezmény, amelynek a megkötéséről 
sző van, a fősulyt a két szerződő felnek 
a Földközi tengerre vonatkozó Jgfcso- 
nös érdekeire helyezi s e reszojj* ki­
mondja, hogy Anglia és Olaszország 
előzetesen tájékoztatni fogja egymást 
mindazokról az intézkedésekről ame­
lyeket a két nagyhatalom a Földközi 
tenger flottájának és légi haderejének 
továbbá a szárazföldi haderőnek növe­
lése tekintetében és egyáltalán minden 
változtatásra nézve tervez. Anglia azt 
is kívánja, hogy Olaszország hagyja 
abba az erődítési munkákat Panteile- 
riában, viszont Anglia folytathatja az 
erődítéseket Cyprus szigetén. Anglia 
ezenkívül kiköti, hogy Olaszország von­

ja vissza csapatainak egy részét Líbiá­
ból aminek fejében Anglia kilátásba 
helyezi Olaszország ahesszimai uralmá­
nak jogi elismerését. . . ,

Szó van arról is, hogy Abesszínia és 
a vele határos angol területek kozott 
szabályozni fogják a gazdasági viszo­
nyokat és minél előbb hozzá fognak 
látni a végleges határok kijelöléséhez. 
Az angol kormány keresni fogja a mó­
dot, hogv Olaszország valamilyen tor­
mában képviselve legyen a Szuezi-csa- 
tarnatársaság felügyelő bizottságában.

Ami a spanyol kérdést illeti, Ang­
lia egyelőre csak azt kívánja, hogy 
amennyiben Olaszország Spanyolor­
szágra vonatkozólag bármilyen szerző­
dést kötne, nem igényelhet a maga sza­
mára nagyobb előnyöket, mint Fran­
ciaország és Anglia.
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Cá olják a holland királynő lemondását
Megírtuk, hogy hírek terjedtek el 

Vilma holland királynő közeli lemondá­
sáról Illetékes helyen kijelentettek, 
hogy ezek a hírek teljesen alaptala­
nok.

Különös hir a négusrói
Londonban arról tudnak, hogy 

Mussolini fel akarja szólítani a negust, 
íiogv törődjek bele a megváltozhatat- 
laima ismerje el az olasz uraimat 
Abesszíniában és ennek fejében meg­
teszik Abesszínia egy tekintélyes r sze­
nek fejedelmévé olyan formában, mint 
amilyen az indiai fejedelmek helyzete 
Angíia fennhatósága alatt. A volt ne- 
crus megfelelő címet kapna, de tartoz­
nék az abessziniai alkirály rendelkcze 
seit követni. Állítólag azért gondol 
Mussolini erre a megoldásra mert azt 
hiszi, hogy a négus pozíciójának biz­
tosítása esetén Anglia könnyebben el­
ismerné az abessziniai olasz hódítást.

Borzalmas öngyilkossá» 
Borzalmas módon vetett veget ele­

iének Ress Imre 4O éves éjjeli őr. Éj­
szaka felmászott Rétrifas határában az 
egyik villanyvezetéket tartó oszlopra, 
a derekára rézhuzalt csavart és a nuzaa ULM'CKdia IV.411U«*“
végét hozzáérintette a magasteszultse- 

'gu áramhoz. Az éjjeli őr teste teljesen
I . , .4. n 1___Iraft IPViPllPhI szénné égett. A holttest mellett levelet 
■ találtak, ebben az éjjeli őr azt írja, hogy 
-családi baja miatt kereste ezt a borzal­
mas halált.
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Újabb revolverei gyermektragédia
Tegnap adtunk hirt arról, hogy 

Szeged mellett egy 14 éves fiúcska 
agyonlőtte a kishugát. A fiú megkapa­
rintotta édesapja revolverét, jálszadoz- 
ni kezdett azzal. A fegyver elsült a 
a golyó megsebesítetté a kisfiú 6 éves 
bugát, aki tegnap bele is halt sérülésé­
be Pénteken hasonló revolvere» g\ei- 
mektragédia történt Erden Suranvi 
Béla pincemester 14 ; yes fia játszott 
revolverrel, amely közben elsült. A 
golyó a kisleány fejet érte. Állapota 
életveszélyes.

Kéménynek ment egy repülőgép
A franciaországi Dijon közelében 

egy alacsonyan szálló katonai repülő­
gép nekiment egy kéménynek. A gép 
rázuhant egy ház tetejére, majd onnan 
a földre zuhant. A pilóta életveszély c- 
sen megsérült.

Gázmaszkot kap Franciaországban 
minden negyedik ember

A francia törvényhozás ele rövide­
sen törvényjavaslatot terjesztenek ar­
ról hogv az ország 4° millió lakosa kö­
zül’minden negyedik ember gázmaszkot 
kapjon. Többmillió gázálarcot fognak 
jgv hamarosan kiosztani a polgári la­
kosság körében. A gázálarcokért even­
ként t0 frank bérleti dijat kell fizetni 
minden egyes polgárnak.

Eltemették D flnnunziót 
Péntek reggel ment vegbe feled­

hetetlenül nagy pompával D’Annunzio- 
nak, az olasz költő-hősnek temetése 
Fiúméban. Egv nappal előbb a kopor­
sót a Puglia hajó fedélzetére vittek es 
itt ravatalozták fel. Az éjszaka folyamai 
ragyogó fényesség vette korul a ra­
vatalt es a fiumei légionáriusok diszor- 
séget állottak körülötte. Az ideiglenes 
temetési szertartás 9 órakor kezdődő« 
és délben ért: véget. A hadihajóról a 

' koporsót a fiumei elesett légionáriusok, 
szentélyébe vitték és a Iva helyezték el.
A költő végleges nyugvóhelye a * gro­
ll á fiúsok sírboltjában lesz.

Betörte a tolvaj fejét 
Cece községben Weisz István hen­

tessegéd és Csurgat Lajos kocsis tetten 
érte Nván István bűn te tett előJetu 
napszámost, amikor éjszaka egy tel fe­
szilett magtárban gabonát akart elfu­
varozni. Nvái'i csákánnyal támadt a tet- 
tenérőkre és ekkor Weisz István fel­
kapott egv vasvillát és úgy fejilesújtotta 
Nvárit, hogv annak koponyája betört 
és' eszméletét vesztette. A páni járt be­
törőt a székesfehérvári .korházba szál­
lították és sebének bekötése után átad 
ták az ügyészségnek.

Osztálysorsjáték
A 39 oszlálvsorsjáték V. osztályá­

nak tegnap megtartott főhuzasán a kö­
vetkező nagyobb nyereményeket huz^
ták ki: 20.000 pengőt nyert: 555»» '
10 000 pengőt nyert : 66167 5
pengőt nyert: i'toSS " 4»00 pengőt 
mert: 83;02 — 2.000 pengőt nyertek. 
3Ó414 8166O — 1OOO pengőt nyertek: 
390«, 20791 —800 pengőt nyert: 5‘»'4- 
600 pengőt nyertek: 252O8 3321J 44-3 
46639 56347 82545 - SÓD pengőt nyer­
tek- 11121 287S8 30252 48971 63z?8 
- Ezenkívül kihúztak több 300 és .75 
pengős nyereményeket. A húzás folyta­
tása 7-én, hétfőn.

esett Orosházán, hópelyhek szá ldostak 
a szentesi égből, a februári tavaszt már­
ciusi tél követte, felbomlott az evszák, 
vájjon a természet tanult-e az ember­
től vagy az ember a természettől. ”ny* 
nyi bizonyos, hogy nagy hasonlóság 
van kettejük között, a természetben is, 
az emberi életben is felborult minden 
szabálvosság, törvényszerűség, követ­
kezésképpen nem lehet mega faj Hízott 
terveket szőni, nem lehet a holnapra 
építeni, nincs semmi bizonyosság, min­
den a véletlenen múlik. Barátoknak 
rendelt népek vad ellenségként ailanak 
e"vmással szemben, örök ellenségek 
baráti szóval közelednek egymáshoz. 
Egvik nap a könyökünkkel súroljuk a
háborút, másik nap megkönnyebbülten 
felsóhajtunk, hogy egy emberöltőre 
biztosítottuk a békét, de harmadnap 
már ismét fegyverek merednek egy­
másra. A gazda egyik nap úgy latja, 
hogy hozzáfoghat a tavaszi munkához, 
másik nap már elő kell szedni a subát, 
a kőműves egvik nap felállítja az - 
vánvokat, másik napon jég és ho teszi 
használhatatlanokká azokat.

Mindig azt tanították nekünk, 
hogv természetben is, emberi életben is 
vannak törvényszerűségek, vannak kö­
vetkezetes eseménvek, vannak támpon­
tok, melyekhez bízvást igazodhatunk. 
Kihúzták’ vagy kirúgták alólunk ezeket 
a lámjiontokat, de az ember meg nun- 
dig nem akarja észrevenni, hogy az 
életnek, a világnak a csődjéhez vezet 
ei ez a rendszertelen, összevissza kap­
kodó élet, a végleteknek gyors válto­
zása, az események örök kavargása. 
Pedig a természet adja az intő példát 
és a tanító leckét, szinte naponta mu­
tatja, mivé lesz minden a világon, ha 
megszűnik a törvényszerűség, Pia a sze­
szély, az ötlet, a kapkodás» a rend­
szertelenség válik úrrá.

Az ínségnek keserves esztendeiben, 
láthattuk, hogy a mindennapi kenye­
rünk sincs meg, ha a termeszei szesze- 
Iyeskedik és egyszer jéggel1 arat, más­
szor szárazsággal takarítja be az ember 
helyett a termést.

Mindenütt kell lennie törvénynek, 
rendnek!

Mindenütt kell fennie kipróbált, 
bevált, igazolt rendszernek, elvnek, sza­
bálynak, amelyhez igazodva az egye­
nes' és biztos utón maradhatunk.

Beleszédülhetünk abba a sok uj 
jelszóba, eszmébe, amivel naponként 
teleharsogják a fülünket, amivel arra 
csábítanak, hogy hagyjunk ott tör­
vényt, rendet, szokást s általában \ág 
junk neki újfajta életnek. Semmissé 
szeretnék tenni az emberi, az állati 
élet törvényeit. — olyan ez, mint mikor 
nem a tél után jön a tavasz, hanem! 
a tavasz után a tél". Nem tetszik ez sotm 
kinek a természetben és nem tetszhetne 
az emberi életben sem. Van nekünk* 
rendünk, törvényünk, alkotmányunk^ 
melvet ezer esztendő viharai ju óbalta te 
ki és szilárdítottak meg. Ragaszkod­
junk csak ezekhez, ne dobjuk el bi­
zonytalanért a biztosat. A természet is, 
ha éveken át kísérletezik is szeszéíyei-na eve Ken mvei a végén csak visszatér a rende. ke­
rékvágásba és olyankor boldogulunk 
n-varapszunk, olyankor van nyugodt 
'életünk, mikor a természetben is a tor-
vén\ szerűség érvényesül. Ugyanígy van 
az emberi élet: csak akkor hozhat bé­
kességet, nyugalmat, boldogulást, b. 
érvényesül a régi jó törvényszerűség.
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Az Ipartestület is beadta a feleb-
■ ____ L a 1 1 Ä. Mbezést a piachatározat ellen

„ . ......Vn7trx-iilése a niacügvben hozott közgyűlési hatAz Ipartestület keddi" közgyűlése 
— mint megírtuk — Arató Lajos és tár-
sai indítványa kapcsán foglalkozott a
piacüggyel is. Az ,nditvány arról szolt,
& sérelmes a városi közgyűlésnek az
a határozata, amely a piacot l>ennhag>- 
ta, mert az iparosok túlnyomó iesze a 
piac kihelyezését kívánja.
1 Az indítványt a közgyűlés magáé­
vá tette és annak értelmében az lpai- 
tesiület elnöksége megfelebbezte most

a piacügyben hozott közgyűlési határo­
zatot. A felebbezést pénteken nyújtot­
ta be az Ipartestület, miután szomba­
ton már fe is jár a határozat felebbezé-
si határideje. .A felebbezés hivatkozik az Ipar 
testület közgyűlésének határozatára es 
többek között arról szól, hogy az ipa­
rosok többsége az Apponyi-téren kIván 
árusítani, ezért a piac kihelyezése ipa- 
rosszemponthól fontos volna.

Március :-én szombaton 8 órakor mér­
sékelt vasárnap délután 2 órakor mér­
sékelt’, 4, negyed 7 és /él 9 órakor
rendes helyárakkaf, héttőn 6 és fel 9, 
Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt 
helvárakkal a íegmulatsagosabb es a 

legszellemesebb magyar vígjáték.

Megváltoztatták
az iskolai imádság 

szövegét

n térti mind örült

Véli fapermetezéshe*
„eodendrl

mérsékelt heHere.hetö.
Telefon 80. ,A Hl BOITUNIC“ Kossuth ucca 26.

Főszerepltők: javor Pál, P^ger Antal, 
Lázár Mária, Dénes György Mály Ge­
ro, Vaszary Pirt, Dajbukát Ilonái S. 
Iámon Béla és még sokan a magyar 
színjátszás reprezentánsai közül. A tűm­
ben" Pertis Pali és cigányzenekara ját­
szik és egv édes kis drotszőrii foxi sec- 
repel. Zenéjét Márkus Alfréd szerzetté. 
Magvar Híradó. Paramount Híradó. 
Dolgcsmíhek birodalma. Bérletszünet.

A kultuszminiszter 1935-ben egy­
séges imádságszöveget állapított meg 
az iskolák számára. Most ezt megvál­
toztatta, hogy az imádság hangos el­
mondása ütemesebben hangozzék. Az 
uj imádság a következő:

Tanítás előtt:
— Kérünk téged jóságos Tste- 

nünk, ■— segíts bennünket és add. ránk 
áldásodat, — hogy buzgók és ^figyel­
mesek legyünk a tanulásban — és min­
denben kövessük szent akaratodat. 
Légy velünk, — hogy hü gyermekeid-L&zy VCIUIIN, ----- 11 , > • IJlrez ' méltóképpen éljünk felebarátaink 
javára, — lelkünk üdvösségére — és
•' rrx _ ________A A tYlIPTl
íavaia* — icuvunrv uuvu-c,^- 
á Te szent neved dicsőségére. Amen. 

Tanítás után:

Enyhült a száj- és körömfájás
fellépésének veszedelme
■ ..ír ofAr a Viafármenti vármegyék-

Pár héttel ezelőtt —- mint megírtuk 
— a száj- és körömfájás járványszeru- 
leg lépett fel Jugoszláviában. Miután
tartani lehetett a járvány behurcolásá- 
tól, szigorú intézkedéseket léptették 
életbe Magyarországon is. A beWco- 
Jás vészéivé mar enyhült es a minis/ 
tórium most enyhített az elrendelt_ in­
tézkedések szigorúságán is. Az újabb 
rendelkezés értelmében a határmenti 
vármegyékben alakított megfigyelő bi­
zottságok megszüntetik működésűkét c 
a kijelölt területeket is felszabadítottak

a zárlat alól. A határmenti vármegyék 
bői a hasított körmii állatok kivitele, 
kihajtása, szállítása és vásári felhajtása, 
továbbra is meg van engedve.

Természetes, hogy a _ megfigyeot 
területbe tartozó vármegyékben es ál-

... ■ . •r--1kbelategészségügyi kerületekben a hasított
Sí álltok egészségi állapotát to- ;
vábbra is éber figyelemmel kisenk az | 
állategészségügyi hatóságok es az erre 1 
irányuló vizsgálatokat szaporítani fog-
iák" -O-

Meg fog gySíSdnim*“»«1 -««iw«' -,mi

HÍlulíí ÍVníÜ-'l-..,..7“r,7„
árukat és hajUtott Kékeket. SZIMOSKÖZI S1HD0R
Leszállított árait 1___________ ____«os3Uth ucca-—--------

Á képviselőház pénteki ülésé
T_n»xrY.-,r,ridc<cr; munkás sokkal erőstA képviselőház pénteken folytatta a.. xépviseiöhaz pci---- -•---- .

mezőgazdasági munkások öregségi biz-
tositásáról szóló törvényjavaslat vitáját.

Mojzes János szerint, ha teljes tai- 
tevilagossággal vizsgáljuk az ország szo­
ciális helyzetét, meg kell állapítanunk, 
íhogy az agrárproletáriátus helyzete az 
ország élet-halál kérdése. Az agrár- 
preletariátus szociális biztosítását végre 
meg keli valósítani, mert ez a rétég 
az ország legszanorább rétege A me­
zőgazdaági munkásságnak emberi sor­
ba való emelése legnagyobb felada­
tunk. Sajnos, a kormány csak most tesz 
kísérletet arra, hogy ennek a nagy kei- 
diésnek legalább egy részét megoldja. 
A javaslatot nem tekinthetjük megol­
dásnak, mert sok intézkedés hiányzik 
belőle. A javaslat nem fogja biztosí­
tani a mezőgazdasági munkásság szá­
mára és a nyugodt öregkort, hiszen 
nem egészen napi húsz fillért kap az: 
elöregedett munkás. Legalább havi 
százhúsz pengőre kellene felemelni a 
járadékösszeget. Ha a közalkalmazot­
taknál 60 év a korhatár a nyugdíjjogo­
sultság tekintetében, akkor a mező- 
gazdasági munkásságnál is le lehetne 
szállítani ezt a hatvanadik évre. mert a

mezőgazdasági munkás sokkal erősebb 
munkát végez, azonkívül rosszabbul is 
táplált. Ha közalkalmazottnál a front- ; 
szolgálatot kétszeresen számítják, akikor 
a mezőgazdasági munkásságnál is mél­
tányos lenne a frontszofgáfat teljes be­
számítása. Méltánytalan a törvény a 
nőkkel szemben is. Legalább olyan el­
bánásban kellene részesülniük, mint a 
férfi mezőgazdasági munkasoknak Hé­
zagos a javaslat a rokkantság tekinte­
tében.

Ha állami szolgálatban kaphat va­
laki már 4O éves korában nyugdijat, 
akkor a mezőgazdasági munkásnak is 
kikötés nélkül kell nyugdijat kapnia.

Diófaderekat |
keresek megvételre Rothermere ucca 15. |

Huszonhat százalékkal 
emelkedett a drágaság

Női divatszalonomat
Äthelyeitem

Petőfi ucca » ««Am el*
Kész nőiruh&k, uabAtok

kaphatók. Megrendelésre pontosan 
szállítjuk.

Szives pártfogást kér a
■akéal Szalon

i933 óta állandóan növekvőben 
Vannak a közszükségleti cikkek árai 
és fokozatosan nagyobb lesz a draga- 
sáu a statisztikusok kiszámítottak, 
hogy mig 1933 októberében 87.7 volt a 
megélhetési indexszám, addig ugyan­
ez 1938. január 3i-én 11O.5 volt, ami 
azt jelenti, hogy nem egészen négy és 
fél év alatt 26 százalékkal emelkedett a 
drágaság.

Ezen az alapon a köztisztviselők
most uj mozgalmat kezdtek a fizetésü­
kéi csökkentő rendelkezések hatályon 
kivüi helyezésére.

Szentes vezet 
a Tiszántúlon az lipari 

tanfolyamok terén
Szentesen nagy érdeklődés mutat­

kozik az ipari továbbképző tanfolyamok 
iránt, mert a szentesi kisiparosság ha­
mar felismerte a továbbképző tanfolya­
mok nagy jelentőségét. így vált az­
után lehetővé, hogy Szentes városa, a 
megrendezett továbbképző tanfolyamok 
nagy szánra tekintetében nemcsak a 
szegedi kereskedelmi és iparkamara te­
rületén, hanem az egész Tiszántúlon is 
legelső helyen áll. Ezideig a kővetkező 
ipari továbbképző tanfolyamokat ren­
dezték meg Szentesen:

férfiszabó szakrajz és gyakorlati, 
női szabó szakrajz, cipészipari szakra,z, 
asztalosipari költségszámítási és pacolo, 
fényező, kovácsipari költségszámítási, 
kőműves és ácsipari előkészítő, szoba­
festő, mázoló és lánghegesztő tanfo­
lyamokat rendeztek Szentesen. Sikerült 

! továbbá létrehozni a múlt évben a pat- 
koló-kovácsképző tanfolyamot cs ennek 
sikere arra indította az Ipartesteidet, 
hogy a tanfolyamot hamarosan ismét 
megrendezze a kovácsiparosok részére.

Számbavéve az összes ipari to­
vábbképző tanfolyamokat, kitűnik, 
hogv ezideig Szentesen tizenhárom tan- ; 
folyamot rendeztek, a legtöbbet a sze­
gedi kamara területén. A tanfolyamok 
tekintetében tehát Szentes városa vezet, 
ami a helyt kisinarosság dicséretes tö­
rekvését jellemzi.

Értesülésünk szerint rövidesen 
újabb mari "továbbképző tanfolyamok 

; indulnak Szentesen. Már előkészítés 
: alatt állanak az asztalosipari szakrajz,
1 cipészipari gyakorlati és női szabó gya­

korlati tanfolyamok, a napokban pedig 
megkezdődött a mestervizsgára előké­
szítő közismereti tanfolyam.

Az ipari továbbképző tanfolyamok- 
ról megemlékezett az Ipartestüket évi 
jelentése is a következőkben:

— A szentesi iparosoknak a to­
vábbképző tanfolyamok iránt tanúsított 
nagy érdeklődése a legszebb bizonyíték 
amellett, hogy a szentesi kisipar élet­
képes, tanulnivágyó, haladó szellemű s 
amikor szakképzettségét bővíti, a to- 
gvasztóközönség számára is mindenkor 
a legjobbat, a legújabbal és a legmeg­
felelőbbet igyekszik nyújtani.

Hálát adunk neked mennyei 
Atyánk, — hogy kegyelmedből ma is 
előbbre jutottunk — magunknak és vi­
lágodnak megismerésében. Vezess, ké­
rünk tovább — az igaz élet utján — a 
jóság és a boldogság felé. Áldd meg 
jó Atyánk édes hazánkat, — szüléinké 
és nevelőinket, — áldj meg mindnya 
junkat — és add, hogy mi" is áldj unt 
Tégedet mindörökre. Amen.

M • 9 I • 11 • k
a legújabb tipusu férfi és női kerékpá­
rok, gumik, alkatrészek igen nag> vá­
lasztékban olcsón, kényelmes részletre 
is beszerezhető a BORI Gépraktárban. 

Használt gépek vétele, eladása.

Ipari helyzetjelentés
Az iparfelügyelők legújabb n< 

gyedévi jelentésükből erősen kiemel 
ízt a megállapításukat, hogy a kisip; 
helyzete súlyos. Bár «emelkedett a ga 
da társa da lom vásárlóképessége, azep: 

í kezesek is nagy obi) munka ajkaim 
I nyújtottak, mégis küzködik a fcisipa 
! üzem, amelyet erősen nyom a nyer 

anyagárak és a szociális terhek emelk 
dése.

A kisipar problémái állandóan fo 
lalkoztatják az illetékeseket. Hogy hej 
zetiikön segítsenek, egyik íntezked 
volt a középlejáratú kölcsönakcio me 
indítása. Ez ellen a szentesi Ipartest 
let elöljárósága is súlyos kifogásol 
hangoztatott.

A kisiparosságnak tényleg nagy és 
elégitetlen a hitelszükséglete, ezen 
téren volna is sok tennivaló, de m 
hisszük, hogy ez a hitelakció tulna 
eredményt érhetne el. A köícsönnyuj 
feltételei" tulszigoruak, Csak első he 
re bekebelezett ingatlanfedezet mcl 
nyújt hitelt s akkor is az ingatlan be 
értékének 4O százalékáig. A legtöbbi 
nincs ingatlana, akiknek pedig v 
azok közül is kevés akad, aki az < 
helyi bekebelezés és 4O százalékos tx 
értékhatár mellett komoly segítséget 
lát a hitelakcióban. Amikor a ke 
kedelmi kamarák keretén bein fc 
hitelakciónál a fizetőkészségről 1 
kedvező tapasztalatokat szereztek, 
kor ennek a hitefakiócnak féltét< 
valóban tulszigorunak kell ítélni, 
íves volna a feltételeket enyhitem.

Ha kevés is a pénze, ne cs«ék kétségbe, 
mert ha elfárad a kispiactérre

Siativ tömésnél

Egy fiatal zsirsertés eladó Nagyön, 
ucca 8 szám alatt. 12:

olcsó árért vehet friss vágású fiatal hú­
sokat, Ízletes kivágottakat, finom téli 
és csabai szalámit, saját sütésit tiszta 
znrt jó házi kolbászt és szalonnát.

Tegyen egy próbavásárlást.
VLzonteladóknak árengedmény.

Savanvukaposzta és hasáb kap] 
Klauzál ucca 12. 126
Egv ió á I lapot báni evő kis Singerr /■ _ _ 1 — A JL «^izm tüizínfliofn Q1rógéj) van eladó, megtekinthető Sí 
nyi Ernő ucca 29 szám alatt. 126
Tolószék (tolókocsi), mely fekvőt 
állítható, nagyon jó állapotban j 
nyos áron eladó. Cím a kiadóhív; 
ban. 33
Az Alsóréten árpaszalma van 5 
értekezni Sáfrány Mihály ucca 1
\W f ?...* - - 11
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i938, március 5, 6zombat ÁLFÖLDI UJS*a

egváltoztatták 
iskolai imádság

szövegét

Másodszor is lopott Szegeden 
egy szentesi cselédlány

ltuszminisztcr 1935-ben egy- 
ídságszöveget állapított meg 
: számára. Most ezt megváí- 
tiogy az imádság hangos eb 
ütemesebben hangozzék. Az 

ig a következő: 
lás előtt: '
vérünk téged jóságos Is te- 
segíts bennünket és add. rank 
, — hogy buzgók és figyel-' j 
ryünk a tanulásban — és min- 
kövessük szent akaratodat, 
ünk, — hogy hü gyermekeid- 
óképpen éljünk felebarátaink
- lelkünk üdvösségére — és 
;nt neved dicsőségére. Amen, 
itás után:
Hálát adunk neked mennyei
— hogy kegyelmedből ma is 
jutottunk — magunknak és vT- 
(. megismerésében. Vezess, ké- 
ább — az igaz élet utján — ä
a boldogság felé. A Idd meg, 

ik édes hazánkat, — szüleinket 
óinkét, — áldj meg mindnyá-
— és add, hogy mi is áldjunk 

mindörökre. Amen.

leütöttek
jahb tipusu férfi és női kerékpá- 
umik, alkatrészek igen nagy vá- 
tban olcsón, kényelmes részletre 
zerezhető a BORI Gépraktárban, 
asznált gépek vétele, eladása,

iri helyzetjelentés
marfelügyelők legújabb ne- 

i jelentésükből erősen kiemelik 
-íegállanitásukat, hogy a kisipar 
e súlyos. Bár emelkedett a gaz­
dalom vásárlóképessége, azepit-
- js nagyobb munkaalkalmai 
tak, mégis küzködik a kisipari 
amelyet erősen nyom a nyers- 
irak és a szociális terhek emelke-

Horváth Lidia húsz esztendős szén 
lesi cselédleány tavaly bement szolgál­
ni Szegedre. Szolgálati helyén azonban 
tolvajlást követett ef, a lopást felfe­
dezték és a leányt a bíróság elzárásra
ítélte. , . . .A leány nemrégen szabadult ki a 
Csillag-börtönből. Kiszabadulása után 
egy asszonynál vett ki Szegeden fa- 
kást. Apránként lakásadónőjének bizal­
mába férkőzött, az asszony teljesen

megbízott benne, nem zárt el előle sem­
mit, sőt mikor elment hazulról, a lakást 
Horváth Lidia őrizetére bízta. _

Horváth Lidia visszaélt a bizatom- 
mal. Alkalmas időben összepakolta há­
ziasszonya ruháit és elvitte.

A háziasszony feljelentette a leányt, 
csakhamar el is' fogták és most inra 
az ügyészségen várja Horváth Lídia, 
hogy mennyi büntetést szabnak ki reá 
az újabb lopásokért.

Gránicz Jószefné] 
Nyíri u. 26 sz. alattFigyelem! 

hőrheresttedésí nyitott
Kérem a cipész, csizmadia és papucsos Iparosok

ÜÍ.V ÖK Qránicz JOzsefné

M61ycir tlsstülft üftlgyeinsl
Tisztelettel hozom szives tudomásukra, hogy Budapesten női ^Fkészitő

ÄM« K
““ készségesen állok sri,=s r^toá.'lkrv ^ ^

Az amerikai árvíz borzalmas
pusztítása

?egitsenek, egyik intézkedés 
zépiejáratú kölcsönakcio meg- 
Ez ellen a szentesi Ipartestü- 
rósága is sufyos kifogásokat

Az ötnapos felhőszakadás, a viha­
rok és árvizek a halál és a pusztulás 
völgyévé változtatták a virágzó Deika- 
liforniát. Már harmincezer négyzetmer- 
föld területet öntött el az árvíz, virágzó 
helységeket pusztított ef, amelyekből a 
lakosság a magasabban fekvő vidéked­
re menekült, főleg Los Angelesbe, ahol 
a hatóságoknak több mint tízezer haj­
léktalan családról kell gondoskodnia. 
A halálos áldozatok száma 144. Eddig 
y 7 5 holttestet találtak meg. Az anyagi 
kár harmincmillió dollárra tehető.

Az elemi csapás mintegy kétszáz 
kisebb-nagyóbb hegyomlást és földcsu­
szamlást okozott, gatakat, hidaka* v s 
Útvonalakat mosott el, igen sok hazat 
kártyavárként döntött össze. Los An­
gelest egyideig valóságos beltenger szi­
getelte et a külvilágtól. Minden oldal­
ról előretörő folyók módjára hóiiijioly- 
gött az ár az uccákon végig, házakat 
naskolva és gépkocsikat sodorva. Az ár 
rövid idő alatt húsz lábbal emelkedett. 
Az egvik uccában busz ház omlott ösz- 
sze. Az egyik hídon negyvenöt ember 
haladt, midőn az ár a hidat rombüdon-

arosságnak tényleg nagy és ki* 
a a hitelszükséglete, ezen a 
na is sok tennivaló, de nem 
hogy ez a hitelakció tulnagy 
,-t érhetne el, A kölcsönnyújtás 
tulszigoruak^ Csak első hely­

re leaett ingatlanfedezet mellett 
alt s akkor is az ingatlan becs- 
c 40 százalékáig. A legtöbbnek 
katlana, akiknek pedig van 

js kevés Rkiädj 3.ki äz első 
cebelezés és 4O százalékos becs­
ír mellett komoly segítséget ta- 
telakcióban. Amikor a keres- 
kamarák keretén belül folyó 

ónál a fizetőkészségről igen 
tapasztalatokat szereztek, ak- 

iek a hitefakiócnak feltételeit 
tuIszigorúnák kell ítélni. He­

ia a feltételeket enyhíteni.
o— — ■KWW.'V

tál zsirsertés eladó Nagyörvény 
szám alatt. 1224-8

tötte. Az ár feldöntötte a gépkocsikat 
és tizenöt utas a vízbe fűlt. A színhá­
zakat és a templomokat mindenütt haj­
léktalanok menheíyévé rendezik be.

A lakosság által' kiürített házakban 
fosztogatások történtek. Kalifornia kor­
mányzója milíciát rendelt a pusztulás 
színhelyére és kihirdette a hadiállapo­
tot Az utasítások szerint mindenkit 
agyon keli lőni, akit az árvizsmtotta 
községekben fosztogatáson érnék. A 
rablók főleg a filmszínészek villáira és 
kastélyaira vetettek szemet A filmszí­
nészek kénytelenek voltak elhagyni há­
zaikat az árvíz miatt. Több árucsarno­
kot kiraboltak. ... .A Santa Anna fofyo megváltoztatta 
folyása irányát, busz ember a vízbe fűit 
ennek következtében. Egy férfi a für­
dőkádban ült, midőn az ár elsöpörte a 
házat a káddal együtt. A hullániok a 
fürdőkádat mintegy felkilómetev távoT- 
ságra sodorták, ahol a mentők megta­
lálták a fürdőző emberrel együtt, de
annak mindkét karja el volt törve.

Az újabb jelentések szerint az ár 
kezd lassan apadni.

— Már korábban tettenértem az il­
letőt — folytatta vallomását Komáromi 
Barnabás — amikor a vasúttól szenet 
vitt el. Feléje mentem, hogy megnéz­
zem, mit szedeget. Mikor meglátott, 
kiment az uccára. En utána mentem, 
de nagyon sietett, mire az országúton 
eléje kerültem. Csak annyit mondtam 
neki: már megint kint voltál az állo­
máson! Felszólítottam, mutassa meg, 
mi van a zsákban. Kifordította, abban 
fahulladékot és szenet találtam.

Komáromi Barnabás egyébként 
tagadta, hogy a vádbeli kifejezéseket 
használta volna. Kérte a valóság bizo­
nyítását arranézve, hogy a főmagán- 
vádló Puskás Rebekát már korábban 
is tettenérte, amikor a vasúttól szenet
vitt ef. -

A főmagánvádló képviselőié elle­
nezte a valóság bizonyítását és módosí­
totta a vádat: a rágalmazás címén emeli 
vádat elejtette és csupán a becsületsér­
tés vétsége címén emelt vádat tartotta

A bíró ismételten békülésre szólí­
totta fel a feleket.

_ ön talán kissé tu Imént a hatá­
ron — fordult a vádlott segédtiszt felé 
a biró. — Ha az asszonyt igazoltatja! 
és átadja a rendőrnek, semmi baja se 
lett volna, mert ehhez joga van. Del 
nem szabad lett volna letámadm.

Hosszas huzavona után Komáromi 
Barnabás magára vállalta a 30 pengd 
eljárási költség megfizetését, főmagán- 
vadló az elégtételt elfogadta es vadm- 
ditványát visszavonta,^ mire a bíróság 
megszüntette az eljárást.

Eresen II le tellett

pipere szappan
darabl« IS filier.

Kapható:
Khkz Gvula Manna UlatsztrláráhaE

Olcsón és lói wáiárelhat
JUHÁSZ MRINCNll

Kovács NlBitlv utOUe

’ SzabókeUőkek legnagyobb és legolcsóbb besaerzési {°"^,’t|sz(llgillu,, 
Szigorúan «.bolt ölesé Irak I .___________________________ .

Bíróság elé került egy
vasúti fahulladékszedegetés

_ , Q szóm két használt vele szemben. Az esetre

káposzta és hasáb kapható 
ucca 12. i263-23
íllapotban iévő kis Singer"var- 
in eladó, megtekinthető Simo- 
3 ucca 29 szám alatt. i266-10

Puskás Rebeka Korsós-sor i9 szám 
alatti lakos becsületsértés és rágalmazás 
címén feljelentette Komaromi Baima- 
bás máv segédtisztet. Feljelentésében 
előadta, hogy február másodlkán del- 
fután 3 és 4 óra között a kunszentmárto­
ni fcövesut mellett, amikor az alfomas- 
tói eltávozott, ahol tahulladékokat sze­
degetett, Komáromi Barnabas rátá­
mat és lopással vádolta meg ot. Erre 
ő kifordította a zsákot és megmutatta, 
hogy csak fahuHadék van benne. Ez­
után Komáromi Barnabás a feljelen­
tés szerint - becsületsértő kifejezése­

ket használt vele szemben Az esetre 
három tanút jelentett be Puskás Rt>-
bel aÁ bíróság előtt a megvádolt segéd­
tiszt elmondotta, hogy ő csak szolgálati 
kötelességét teljesítette.

_Őrhelyemről láttam — mondotta
vallomásában — hogy aaz asszony a 
rakterületen járkál, ahol idegeneknek 
tilos engedély nélkül tartózkodni. Zsák
volt nála, láttam, hogy valamit szedeget
a földről. Később arrafelé kezdett ólál­
kodni, ahol a mozdonyok részére van a 
vasul szene felhalmozva.

H kisbirtoki termelés 
akadályai

A Magvar Közgazdasági Társaság­
ban Lípíák "László előadást tartott a kis­
birtoki termelés fejlesztésének nemzet- 
gazdasági feltételeiről.

Azt fejtegette, hogy a magva« 
nemzetgazdaság mai szerkezete hátrál­
tatja a kisbirtoki termelés fejlődése#. 
A kereskedelmi és ipari fejlődés hiá­
nya folytán a kisbirtok egészségtelen 
elaprózása következett be. A kisbirto­
ki termelésnek legfontosabb piaca « 
közeli nagyváros, a vidéki városok fej­
lődése azonban az adózás aránytalansá­
gai miatt megakadt. '

A mezőgazdaságnak csak a fizető­
képessége javult, de a vásárlókepessé- 
ge nem. Mindennek egyrészt a gazdá­
sági kötöttség, másrészt az a körülmény 
az oka, hogy a kiviteli ár javulásáé 
a behozatali cikkek drágítása árán éri\4 
el A súlyos adókulcsok is bémtóiag 

I hatnak a belterjes gazdálkodás és a 
I kisbirtoki termelés fokozására irányuld 
I törekvésekre.

SÖndiunát
veszek. Cim a kiadóhivatalban.

. (tolókocsi), mely fekvőre is 
nagyon jó állapotban jutá­

in eladó. Cim a kiadóhivatal-
_________________ 3347-L

iféten árpaszaima van eladó, 
i Sáfrány Mihály ucca 1. 
f _ i032-6

VILLANY szerelést ele són készít 
és javít
Kovács Kálmán
Keaanth u. 11. Vili. Iroda mellett. Zaenl-fóle háx.

Expressborsó vetőmag
a derekegytiázi gazdaságokban korán­
érő bőtermö, kézzel válogatott van el­
adó. — Ugyanott zöld'ejtt cukor és 
sárga eckcndorfi répámig kapható. — 

Telefon: Szentes 52.
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HÁPIHIREK Lassan javulásnak indul az idő ö j
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SZOMBAT, március 5. — Rom. 
kát : özséb. — Protestáns: Adorján. — 
Nap kél: 6.35 órakor, nyugszik: 5.49 
órakor. — Hold kél: 7.39 órakor, nyug­
szik: i0.03 órakor.

T HELYIS ÉG

—o—
Időjelzés: Északnyugati, nyugati 

szél. Változó felhőzet .Helyenként meg 
eső, a hegyeken hó. A hőmérséklet 
emelkedik-

Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményára­
kat rögzítette: a gabonakereskedőknél 
(vételi árak) búza i9.20, árpa 14—14.20, 
zab 14—14 5O, tengeri x1.5O-H.6O P.

— Halá ozás. Eíszomorodolt szív­
vel tudatom, hogy 51 éven át felejthe­
tetlen hűséges férjem, a kedves nagy­
bácsi, sógor és szeretett rokon: Bihau 
János csizmadia iparos 76 éves korában 
hosszú sorvasztó és 5 napi súlyos be­
tegség után folyó hó 3-an csendesen 
elhunyt Kedves halottunk kihűlt tete­
meit folyó hó 5-én, szombat délután 
fél 3 órakor a református egyház szer­
tartása szerint a Sajó-köz 1 ^ számú 
gyászháztól a református Közep-teme- 
főben helyezzük örök nyugalomra. A 
gyászoló család.

— Szeged jubileumi ünnepsége.
Nagyarányú gazdasági és kulturális vo­
natkozású előkészü'etek folynak Szege­
den Az ősszel rendezik a Szabadtéri 
Játékokat és ezt megelőzi június 4—12 
között a Szegedi Ipari Vásár. Minden 
a vásárral kapcsoia'os ügyben készség­
gel áh az érdeklődők rendelkezésére a 
vásár központi irodája: Szeged, Hor­
váth Mihály ucca 6, telefon 14—15-

Csütörtökön délután négy óra táj­
ban fekete borulás terjeszkedett Szentes 
felé. Nem lett volna meglepet s, ha 
egyszerre csak jég esett volna. Ehelyett 
azonban lassú eső indult meg. Péntekre 
megtudtuk, hogy nem hiába láttunk 
jégfelhőket előző napon: Orosházán 
csütörtökön délután csakugyan jég 
ese t. Lencsenagyságu jégszemek bon­
tották el az orosházi üccákat. Békés­
csaba környékén is volt jég nyárias zi­
vatar közepette, ugyanakkor az észa­
kibb részeken, például' Safgótarjanb-m, 
Egerben havazott.

Pénteken Szentesen egesz napon 
át borult volt az idő és szemergélt az 
eső, sőt a kora délelőtti órákban rövid 
ideig hó is szállingózott. A hőmérsék­
let az évszakhoz képest nagyon a a- 
csonv, télies hideg uralkodott.

A meteorológiai intézet mczalLypi- 
■ - - '------- — *-vabK *'"■tart

iása A Skandináv félsziget környékén 
viszont változatlanul viharos az időjá­
rás Nyugateurópában és mái az A pi k 
környékén is csendesebbre fordult az
Ul° Magyarország éppen a határán 
van a csendes és az erősen szeles ídoja- 
rási területeknek. Helyenként nálunk 
is élénk volt még az északnyugati szel, 
amely azonban még mindig i0 fok ko­
rüt tártja a hőmérsékletet. Éjszaka mái 
alig volt fagy. Sokfelé volt számot­
tevő mennyiségű eső, főknél a dunan-
nih fejlődése kissé
bizonytalan. Valószínű, hogy egyelőre 
a csendes és erősen szeles, területek ha­
tárán maradunk, tehát az idő nem fesz 
zavarra'an. Többfelé kapunk még esőt 
is főként a keleti megyékben. A hő­
mérséklet nem változik lényegese».

Vasárnap al 
itthon első osztálj 
A mérkőzést az 
pen rendezik de 
A MÁK lese az 
zőleg 1 órakor a 
az SzMAV másod 
rátságos mérkőző

ftén lévő üzli 
Cicatricis uct 

i5
41 entén üzletbe 
n< lf bérbe vagy 

1 dóban. iyi vásár---- rtéri üzk
lek vannak ki;

s? 2LLAT AS

A legjob 49 szám alati

— OTI-orvC*i keresnek Szegvárra-
Az OTI elnöke pályázatot hirdetett a 
szentesi OTI-pénztár területen Szegva. 
ron üresedésben levő körzeti kezelőor- 
vosj állásra.

— Az idei könyvnapok. A Magyar 
könvvnapokat évek óta minden június­
ban" meg szokták rendezni. A belügymi­
niszter most arról értesítette a varost, 
hogv a könyvnapokat ebben az eszten­
dőben a vidéki városokban junius 2,
3 és 4-én rendezhetik meg. így Szente­
sen is ezeken a napokon lesznek a 
könyvnapok, amelyek a magyar irodal­
mat és k' Ön y ve két fogják propagálni.

— Megdrágult a fegyverviselési 
engedéli'. A fegyverviselési engedélyek 
kiadását a belügyminiszter szabályozta. 
Eddig az volt a helyzet, hogy a rend­
őrség véleménye a lápján fehetett ki ad­
ni a fegyven isclési engedélyeket. Az 
újabb rendelkezés alapján ezután a ha­
tósági orvosnak is meg keli vizsgálni 
azt az egyént, aki fegyverviselési enge­
délyt kér' Az engedély kiadásához szűk- 
séges orvosi bizonyítvány kicillitási di- 
ia 8 pengő és ezt az összeget akkor is 
rneg keli fizetni, ha a hatósági orvos 
nein javasolja az engedély kiadását.

— Országos vásárok. Kiskunfél­
egyházán március 16-án, Tiszaföktvá- 
ron 20-án országos vásár lesz.

_ Székreked sben szenvedőknél
reggel felkeléskor egy pohár természe­
tes »Ferenc József« keserű viz a betek 
eldugulását gyorsan megszünteti, a 
gyomor müködcsél előmozdítja % 
anyagcserét megélénkíti, a vélt íclfrrs- 
siti, az idegeket megnyugtatja, s így 
kellemes közérzetet és fokozott munka­
kedvet teremt. Kérdezze meg orvosat.

— Modernizálják a vásárhelyi pá­
lyaudvar épületét. Már régen esedékes 
Hódmezővásárhely nagyá lomásanak 
korszerű á* épít se. Tegnap Nasáihely­
ről küldöttség járt Budapesten, a Mav 
Elnökénél, aki kijelentette, hogy hama­
rosan sor kerül a vásárhelyi nagyállo- 
‘más átépítésére. Az állomásépület koi- 
szerii átépítéséhez szükséges összeget a 
ivasut ui költség vet-sébe már előirá­
nyoz iák.J A MAV egymásután modei- 
nizáltatja az állomásépületeket és erre 
0 munkára többszázezer pengős fedeze­
tet állítanak be a költségvetésbe.

— Rejtélyes halott a kuíban. Csév 
(határában a közlegelő egyik kutjában 
a kiránduló tanulók 65—7O évesnek 
látszó alsóruhás nő holttestet, tálaltak. 
Az elhalt felsőruhája a kút vályújában 

j volt összehajtogatva. Február utolsó 
i napjaiban az elhalt Csév községben 
I koldult, közben a nap jórészét temető- 
i ben, imádkozással' töltötte. Ahof meg-.
1 Icáit, özv. Fekete József né pilis vörös ván 

lakosnak vallotta magat. Szeméfyazo- 
nossági vagv egyéb irat nem volt nála. 
Kilétének megállapítására a csendőrseg 
megindította a nyomozást.

— Kulcscsomó dr Székely AUred 
autójából Tóth József ucca 8 számú 
ház előtt elveszett. Becsületes megtaláló 
lapunk kiadóhivata ába hozza be, hol 
illő jutalmat kap.

— Utánahalt a feleség nek. loth
Jáiiosné 66 éves orosházi asszony csü­
lökön meghalt. Utána félórára az eddig 
teljesen egészséges 79 éves férje is el­
hunyt. ,, ...— Kékkővel orvosolta magát, 
meghalt. Egyek községben Csepregi 
Jánosnc 42 éves asszony a gyomorbaját 
akarta gvógvitani és kékkőoldatot ivott, 

: A mérges folyadék halálát okozta.

— Akinek a vérnyomása magas -s 
szívműködése rendetlen úgy erbet el 
erőlködés nélkül megfelelő könnyű szé­
kelést, ha reggel éhgyomorra egy kis 
pohár természetes »Ferenc Józset« ke- 
"crüvizel iszik. Kérdezze meg orvosat.

a választójogi javaslat

nagy- és kisméri 
téglák, többféle
padozattéglák, gf
lapos cserepek, I 
és mindennemű é
aZSOL

ladó
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A mezőgazd 
lező biztosításáról

vitája

r ,. z,1 V; ' Kulonbeiarativitájában mond a ^ (1S£r ucca 3-7 
niszterelnok: |2-

idó március 1 
24/a. i'3C

Csendélet a 
Pallavicini- uradalomban

A szegedi törvényszék csütörtökön 
tárgyalta Deák Matild sándorfalví cse­
lédleány becsületsértési perét, amelyet 
a Pallavicmi-uradalom tisztviselőnője, 
Kókai Jolán indított ellene. A feljeDen-

A választójogi javaslatot tegnap is 
tárgyalta a képviselőház közjogi bizott­
sága. Fontos módosítást határoztak el 
a tekintetben, hogy senki sem indul­
hat háromnál több nyílt és ugyanannyi 
íajstromos kerületben.

Meghatározták a javaslat szó legé­
nél pontosabban a szavazási záróra ki­
tűzését is. Eddig sok visszaélés történ­
hetett a korai záróra kitűzésével. A tor- 
vény úgy intézkedett, hogy zárórát ak~ 
kor lehet kitűzni, ha a szavazok már 

yéren jelentkeznek. Előfordult, hogy 
Kora délután kitűzték a zárórát, mert az 
elnök megítélése szerint gyéren jöttek 
a szavazók. Ezentúl a záróra kitűzését 
nem bízzák az elnök tetszésére, mert a 
tegnap elfogadott módosítás szerint 
záróra csak akkor tűzhető ki, ha mar 
legalább tíz órán át folyt a szavazás 

A szavazatok összeszámlalása te­
kintetében is elfogadtak több módosító 
indítványt.

itt Gólya-düli 
ízni lehet ugya 
_________ ír

1 kütönbejáratc

lakás kiadó
tt. 12;

IXUK.C11 ---------- ’ ,
tés szerint a cselédleány este megta-
madta Kókai Jolánt az uccan, feteperte, 
haját tépte, szidalmazta és ütlegelte.

Kókai Jolán feljelentésében előad­
ta hogy nem ez volt az első esete Deák 
Maliiddal, n leány máskor is támadókig 
lépett fel vele szemben. Bár a támadás 
sötétben történt, mégis felismerte a le­
ányt, mert kézi lámpással' arcába világí­
tott. A leány a csendőrség előtt mindent 
bevallott, azonban a járásbíróság előtt 
úgy módosította vallomását, hogy a 
tisztviselőnő volt a provokáló fed, mert 
őt ernyőjével többször megütötte.

A járásbíróság bűnösnek mondot­
ta ki Deák Matildot feltűnően durva 
becsületsértés vétségében és ezért 39 
pengő pénzbüntetésre ítélte.

A csütörtöki felebbvitelt tárgyalá­
son Kókai Jolán ügyvédje előadta, hogy 
Deák Maliid annak az alkalmazottja, 
aki Kókai Jolán elődje volt az urada- 
lomnál és aki emiatt engesztelhetetle­
nül gyűlöli a lisztviselőnőt. Maga is 
perbe keveredett Kókai' Jolánnak és. 
kétségtelen, hogy ö biztatta fel tama- 
lásra cselédjét. Deák Matild védője ez 

zel szemben azt adta elő, hogy a táma­
dás meg sem történt. Kókai Jolán az 
egész támadásmesét kitalálta. . ,

A bíróság jóváhagyta a járasbirc - 
Ság által kiszabott 30 pengő ^pénzbünte­
tést, azonban a büntetés végrehajtás.it 
felfüggesztette.

Baromfivizsgáló állomás 
felállítását kérik

Az utóbbi időben nem egyszer elő­
fordult, hogy Budapesten kifogások 
merültek fel a vidékről odaszállított ba­
romfiak ellen egészségügyi' szempont­
ból. Egyes kereskedőket súlyosan meg 
is büntettek a romlott baromfi árusítá­
sa miatt. .Ezeknek a kellemetlcnsegeKnck 
az elkerülésére a baromfikereskedők 
most azt kérték, hogy állítsanak fel 
Budapesten baromfivizsgáló állomást, 
ahol a hatósági közegek közegészség-

— Nem os 
hanem nemzetp 
szempontok is ve 
tatnak a megold 
mezőgazdaság he 
nem volt kifizetőd 
lett azokkal a nel 
pénzügyi fedezet 
elő akkor, amik] 
munkásság sorsá 
Számolni kellett 
hogy míg az ipa 
csekély rétege a 
mezőgazdasági m 
széles széles réteg—- 
és igy a róla val™ 
tékenyen nehezei 

— Figye'em 
hogy a mezőgazd 
ségi biztosítását 
kell megoldani, 
össze, ha valam 
folytán a mozog 
szabbodnék. Sike 
ügyi fedezetet m 
hetővé vált az, 
kataszteri jövede 
dó ingatlanok tu 
lenül a kataszte 
a két katasztráljs 
is az öregségi bj 
résztvehetnek.

— Hajlandó 
tót százötven kor

.lönbejáratú k 
14 szám alatt.
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anui a Hatósági közegek közegészség 
ügyi szempontból e'lenőrzé'S alá ven 
nek a vidékről érkezett baromiiszálht

téri tiszta jövedel 
tokok hoz'á:áru'ái 
adó 1O százalékál 
kára leszállítani. A 
re szoruló özvegl 
óletévüket már bj 
férjük járadékig« 
belő segélyben fc
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Itömni" tud

mányokat. Arra hivatkoznak, hogy a 
fővárosba szállított szarvasmarhát c* 
sertést meg szokták vizsgálni, kívánatos 
volna a baromfit is ilyen vizsgálatnak 
alávetni.

A kérdést ugv gondolják megold- 
hatónak, hogy a fővárosban egy hely­
re érkezne a vidékről minden baromfi- 
szállítmány, ott megejtenék az egész­
ségügyi vizsgálatot és azután kerülne 
i baromfi szétosztásra a kereskedőkhöz.

I Fűszere»! 
szflksi

l bevásárlásai 
eszk

\ Gyarmi

124
fk 18—14.

értekezh
piackor.

124I
csomózó 1:

Rákóczi
i3n

fiatul I
Bertalan 

130;

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Újság 
nyomdájában. — Szentesen.
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